АО «Юграэнерго»
Информация о лицах, намеревающихся перераспределить максимальную мощность принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц


          В 2016 г. отсутствуют заинтересованные лица в перераспределении максимальной мощности в свою или в пользу сетевой организации.

          В 2017 г. отсутствовали заинтересованные лица в перераспределении максимальной мощности в свою или в пользу сетевой организации, в т.ч. отсутствовали необходимые величины технологической и(или) аварийной брони мощности в заявках на технологическое перераспределение.
          
В 2018 г. отсутствовали заинтересованные лица в перераспределении максимальной мощности в свою или в пользу сетевой организации, в т.ч. отсутствовали необходимые величины технологической и(или) аварийной брони мощности в заявках на технологическое перераспределение.

В 2019 г. отсутствовали заинтересованные лица в перераспределении максимальной мощности в свою или в пользу сетевой организации, в т.ч. отсутствовали необходимые величины технологической и(или) аварийной брони мощности в заявках на технологическое перераспределение.

В 2020 г. отсутствовали заинтересованные лица в перераспределении максимальной мощности в свою или в пользу сетевой организации, в т.ч. отсутствовали необходимые величины технологической и(или) аварийной брони мощности в заявках на технологическое перераспределение.

В 2021 г. отсутствовали заинтересованные лица в перераспределении максимальной мощности в свою или в пользу сетевой организации, в т.ч. отсутствовали необходимые величины технологической и(или) аварийной брони мощности в заявках на технологическое перераспределение.

В 2022 г. отсутствовали заинтересованные лица в перераспределении максимальной мощности в свою или в пользу сетевой организации, в т.ч. отсутствовали необходимые величины технологической и(или) аварийной брони мощности в заявках на технологическое перераспределение.
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