Информационная справка АО «Юграэнерго»
по раскрытию информации по пункту 22 «б» (п. 49 «б» в редакции Постановления Правительства РФ от 30.01.2019 N 64) стандартов раскрытия информации гарантирующими поставщиками, осуществляющими деятельность на территориях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, технологически не связанных с ЕЭС России
	Приказом Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.11.2016 г. № 143-П, с 01.12.2016 г. АО «Юграэнерго» (ранее – АО «Югорская генерирующая компания») присвоен статус гарантирующего поставщика электрической энергии на территориях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, технологически не связанных с Единой энергетической системой России (далее  - Общество).
	Наличие в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре территорий, технологически не связанных с Единой энергетической системой России, подтверждается приложением № 1 Правил оптового рынка электрической энергии и мощности, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2010 г. № 1172.
	В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 26 марта 2003 года № 36-ФЗ «Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период …» хозяйствующим субъектам, функционирующим в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах, в условиях отсутствия или ограничения конкуренции, а также хозяйствующим субъектам, осуществляющим эксплуатацию объектов электроэнергетики, технологически не связанных с Единой энергетической системой России, разрешается совмещать деятельность по производству, передаче и сбыту электрической энергии. Таким образом, Общество осуществляет хозяйственную деятельность как энергоснабжающая организация, включая производство, передачу и сбыт электрической энергии на территориях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, технологически не связанных с Единой энергетической системой России.
	На основании обращения Общества, Региональной службой по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры установлены одноставочные тарифы на электрическую энергию для потребителей в соответствии с пунктом 78 Основ ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденными постановлением РФ от 29.12.2011 года № 1178.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что экономически обоснованные тарифы на электроэнергию в зоне децентрализованного электроснабжения превышают тарифы централизованной зоны,  для создания равных социально-экономических условий и в целях не допущения роста платы потребителей, Программой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда"  от 05.10.2018г.  № 347-п предусмотрена реализация электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения автономного округа по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения.
Таким образом, для указанных категорий потребителей предельные уровни нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) в соответствующем расчетном периоде рассчитываются гарантирующим поставщиком централизованной зоны энергоснабжения – Акционерным обществом «Газпром энергосбыт Тюмень» (ранее АО «Тюменская энергосбытовая компания» (АО «ТЭК»),  действующего на данной территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, и размещаются на сайте компании по нижеприведенным ссылке: http://www.tmesk.ru/predel
